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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی:رئیس شورای اسلامی 
شهر محمدیه گفت: پرداخت بموقع 
حقوق و مزایا، توجه به معیشت و 
امور رفاهی کارگران شهرداری در 
اولویت برنامه شورا و شهرداری 

قرار دارد.
به گزارش خبرنگارما؛ به 
مناسبت روز کارگر و به بهانه تجلیل 
از کارگران زحمتکش شهرداری 
محمدیه به ابتکار اعضای شورا و 
شهردار در مراسمی با حضور حجت 

الاسلام آقا حسینی امام جمعه 
محمدیه، غفوری فرماندار البرز، 
پیری شهردارمحمدیه، اعضای 
شورای اسلامی شهر، از پاکبانان 
شهر محمدیه و مهرگان به عنوان 
پیام آوران سلامت و پاکیزگی 

تجلیل شد. حسن فرخ رئیس 
شورای اسلامی شهر محمدیه در این 
مراسم که در تالار مشاهیر برگزار شد 
اظهارداشت: خوشبختانه با تعامل 
بسیار خوبی که بین شورا و شهردار 
وجود دارد توانسته ایم روند خدمت 

رسانی در شهر را تسریع و تسهیل 
کنیم. وی افزود: در این دوره سه ساله 
اولویت شورا توجه به امور معیشتی 
کارگران و شاغلان شهرداری بود 
و در این راستا با درایت و مدیریت 
شهردار کاربلد محمدیه تاکنون 
هیچ تاخیری در پرداخت حقوق 

زحمتکشان شهرداری نداشته ایم.
فرخ تصریح کرد: جا دارد از همه 
کارکنان شهرداری و مجموعه پر 
تلاش سازمانهای تابعه تشکر و 
قدردانی کنیم و از آنجا که خودمان 
نیز کارگرزاده ایم و مشکلات این 
گروه را درک می کنیم در پیگیری 
و حل مطالبات فعالان این عرصه 
جدی هستیم. رئیس شورای 
اسلامی شهر محمدیه یادآورشد: 
امیدواریم با کمک شهردار و اعضای 
شورا بتوانیم همچنان گره گشای 
مشکلات شاغلان شهرداری باشیم 
و رضایت خادمان عرصه مدیریت 

شهری را جلب کنیم.
فرخ افزود: در سال جاری نیز 
الویت ما پرداخت بموقع حقوق 
کارکنان و کارگران شاغلان، توجه 
به معیشت و رفاه افراد، توزیع بسته 

های معیشتی و رفاهی است.

منتخب مردم محمدیه در شورای 
شهر تصریح کرد: درب اتاق شورا و 
شهردار حتی در زمان جلسه به روی 
شهروندان باز است و هم شهروندان 
و هم کارگران شاغلان هر مشکلی 
داشتند می توانند بدون نگرانی و 
محدودیت مطرح کرده و حل آن را 

مطالبه کنند.
وی گفت: خوشبختانه سه نفر از 
اعضای شورا از معلمان هستند و این 
فرصت موجب شده با درک درست 
از مشکلات با نگاه فرهنگی برای رفع 

چالش های شهری اقدام شود.
در ادامه از پاکبانان، سبزبانان 
 CNG و کارگران جایگاه های

محمدیه و مهرگان تقدیر شد.

رئیس شورای اسلامی شهر محمدیه :

هدف شورا رضایت خادمان عرصه مدیریت شهری است
رئیس شورای اسلامی شهر 

محمدیه گفت: پرداخت 
بموقع حقوق و مزایا، 

توجه به معیشت و امور 
رفاهی کارگران شهرداری 

در اولویت برنامه شورا و 
شهرداری قرار دارد.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: عملیات احداث مخزن بتنی 250 مترمکعبی روستای کلهرود که 
از اول شهریور ماه سال 1402 آغاز شده بود، در اردیبهشت ماه جاری به پایان رسید.

مدیرعامل آبفای استان اصفهان با بیان اینکه با در مدار قرار گرفتن این مخزن، آب شرب بیش از 2 هزار نفر از 
روستائیان منطقه کلهرود به صورت پایدار تامین می شود، اظهار داشت: با اجرای این پروژه آب شرب  ساکنان 
روستاهای کلهرود محله قلعه، سر بیشه و تکلر با فشار یکسان تامین می شود، این در حالیست که قبل از اجرای این 

پروژه مردم این منطقه بعضا با افت فشار آب مواجه می شدند.
حسین اکبریان هدف از اجرای این پروژه را افزایش حجم ذخیره این مخزن عنوان و اعلام کرد: حجم محدود 
مخزن قبلی 150 متر مکعبی روستای کلهرود که به دلیل گذر زمان  فرسوده هم شده بود، در برخی از فصول سال 

باعث سرریزشدن آن می گردید که منجر به هدر رفت آب می شد. 
وی افزود: عملیات احداث مخزن بتنی زمینی 250 متر مکعبی کلهرود هزینه ای بالغ بر 3 میلیارد تومان به همراه 

داشت که از محل اعتبارات عمرانی تامین شد.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان به نوسازی شبکه آب روستای کلهرود در سال های اخیر پرداخت و تصریح کرد: 
در سه سال گذشته بیش از هشت کیلومتر از شبکه روستایی کلهرود اصلاح و بازسازی شد چرا که قطر شبکه توزیع  

آب روستای کلهرود 50 میلیمتر بود که موجب رسوب گیری جدار شبکه و به دنبال آن افت فشار آب می شد. 
اکبریان خاطر نشان ساخت: با اصلاح شبکه توزیع آب شرب روستای کلهرود قطر لوله ها به 90 ، 110 و 160 
میلیمتر افزایش یافت که به صورت ثقلی آب از شبکه به مخزن منتقل می شود و آب شرب روستای کلهرود ازیک 

رشته قنات با دبی سه لیتر در ثانیه تامین می شود.

کرمانشاه-کبودیفخبرنگارتوسعه ایرانی: سلمان محمدی مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه در این 
مراسم با اشاره به نقش مهم معلمان در تعلیم و تربیت صحیح دانش آموزان، افزود: همه ما در هر جایگاهی که هستیم 

باید قدردان زحمات معلم های خود باشیم.
مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمانشاه با اشاره به تهیه نقشه راه سند تحول بنیادین آموزش و پرورش، گفت: 
الگوی مدرسه در تراز سند تحول بنیادین آموزش و پرورش تدوین شده و قرار شده این الگو در یک برنامه سه ساله 
در همه مدارس پیاده شود. وی افزود: از مهرماه امسال این الگو در 20 درصد مدارس دولتی اجرا خواهد شد و در سال 
تحصیلی بعد 40 درصد و سال بعد از آن هم 40 درصد دیگر مدارس زیر پوشش این طرح خواهند رفت. وی اضافه 
کرد: همچنین قرار شده مهر ماه امسال 50 درصد مدارس غیردولتی و خاص هم بر اساس الگوی مدرسه در تراز سند 

تحول بنیادین آموزش و پرورش اداره شوند.
محمدی در ادامه اشاره ای هم به آثار مثبت اعمال معدل امتحانات نهایی در نتیجه آزمون سراسری داشت و 
گفت: نتیجه اجرای این طرح در مناطق محروم به خوبی خود را نشان داد. به عنوان مثال در استانی مثل کرمانشاه 
در حالی که در گذشته هیچ رتبه برتری در کنکور نداشتیم، سال گذشته دو رتبه برتر کنکور و 2۷ رتبه زیر 100 و 

بیش از2۷0 رتبه زیر هزار داشتیم.
مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه با بیان اینکه بنا داریم امسال روی دو موضوع کیفیت بخشی به نظام 
آموزشی و تقویت مدارس دولتی به عنوان دو مطالبه اصلی مقام معظم رهبری در حوزه تعلیم و ترتیب تمرکز کنیم، 
گفت: در جهت کیفیت بخشی به نظام آموزشی برای بالا بردن معدل امتحانات نهایی دانش آموزان برنامه ریزی 

کرده ایم. 

    تکمیل احداث مخزن 250 مترمکعبی
 روستای کلهرود شاهین شهر

 روی »کیفیت بخشی به نظام آموزشی«
و »تقویت مدارس دولتی«تمرکز داریم

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: هشتمین 
همایش سراسری مدیران سازمان آموزش فنی و حرفه کشور با 
تجلیل از مدیران برتر ستادی و استانی در سنندج استان کردستان 
به کار خود پایان داد. در این همایش سه روزه کارگروه های 
تخصصی در حوزه های آموزش، سنجش مهارت و صلاحیت 
حرفه ای، امور مالی و پشتیبانی، منابع انسانی و مشارکت ها 
و مدیریت های مستقل ستادی برگزار شد. یکی از مهم ترین 
برنامه های این رویداد، برگزاری نشست مشترک کارگروه توسعه 
مهارت استان کردستان و مدیران سازمان با محوریت ابلاغ سند 
پیوست مهارت بود. نشستی که  برای اولین بار در کشور به صورت 
پایلوت در کردستان برگزار شده است. حضور زارعی کوشا استاندار 
و مدیران ارشد استان کردستان در این نشست، نشانه توجه ویژه 
استان به توسعه مهارت آموزی بود. موضوعی که باعث شد، مهرداد 
عظیمی، معاون وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی و رئیس سازمان 
آموزش فنی و حرفه ای کشور با اهداء لوح از حمایت های استاندار 

کردستان قدردانی کند. مهرداد عظیمی، معاون وزیر و رئیس 
سازمان آموزش فنی و حرفه کشور که به عنوان نماینده مقام عالی 
وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی در گرامی داشت هفته کار و کارگر 
به استان کردستان سفر کرد، علاوه بر حضور در مزار شهدای والا 
مقام، دیدار با خانواده شهید جامعه کارگری »شهید وطن خواه« و 
دیدار با حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی نماینده معزز ولی 
فقیه در استان کردستان در جشنواره امتنان کارگران گروه های 

کار و واحدهای نمونه استان کردستان حضور یافت.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مهندس میثاقی مدیرعامل شرکت پتروپالایش 
سهروردی صفاهان ، با بیان اینکه نام کار و کارگر با قناعت، 
مردانگی و از خود گذشتگی عجین شده است افزود: این 
حجم از کار، فعالیت و پیشرفت که در پروژه ها قابل رویت 
هم هست، نتیجه کار و تلاش شما کارگران، کارشناسان، 
مهندسان و همه افراد در همه رده های شغلی است که 
در پیشرفت پروژه ها ایفای نقش می کنند و شایسته 

تقدیر هستند.
در ادامه این نشست مدیر برنامه ریزی و کنترل پروژه 
های شرکت پتروپالایش سهروردی صفاهان گفت: 
طبق آمار 10 درصد جمعیت کشور از قشر کارگری 
هستند که این 10 درصد موتور محرکه و پیشران اقتصاد 
کشور محسوب می شوند و این موضوع اهمیت و نقش 

جامعه کارگری را نشان می دهد.

مهندس احمدی با ارائه گزارشی از پیشرفت پروژه 
های شرکت گفت: با تحقق پیشرفت 56 درصدی طرح 
RHU در طول یکسال گذشته بیش از دوبرابر نسبت به 

3 سال ما قبل آن ، پیشرفت حاصل شده است.
وی افزود: در پروژه RFCC هم در کمتر از یکسال 
به پیشرفت کلی 16 درصد رسیدیم و آمار از این حکایت 
دارد که در مقیاس کل پروژه ها تقریبا سه برابر دوره های 

قبلی فعالیت انجام شده است که جای قدردانی دارد.

 پایان همایش سراسری مدیران سازمان آموزش
 فنی و حرفه کشور درسنندج

 با تلاش همه همکاران پروژه های سهروردی
 در ایران حرف اول را می زند

خبر خبر

 خیر گنبدی تأکید کرد:
کاهش آسیب های اجتماعی 
باارائه خدمات سلامت محور

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
محمد شهرکی خیر گنبدی در همایش 
طرح همیاران آرامش که در مسجد امام 
حسن مجتبی )ع( محله سیدآباد شهرستان 
گنبدکاووس برگزار شد بر لزوم ایجاد توازن 
در عرضه و تقاضا بعنوان یکی از وظایف 

دست اندرکاران تأکید .
شهرکی در زمینه طرح همیاران آرامش 
گفت: طرح همیاران آرامش با هدف ارتقا 
توانمندی ساکنان و کمک به کاهش مشکلات 
و آسیب های اجتماعی جهت ارائه خدمات 
سلامت محور، مشاوره مدیریت بحران در 
مواقع اضطرار، آشنایی با انواع داروهای مخدر، 
اعلان هشدار و آگاهی برای کلیه شهروندان 

اجرا می شود.
خیر گنبدی افزود: در این طرح کاهش 
آسیب اجتماعی با رویکرد محله محور مورد 
توجه و در اولویت قرار گرفته است و قرار است 
از ظرفیت های گوناگون مردمی در آموزش و 
مقابله با ناهنجاری های اجتماعی و مشکلات 
اجتماعی جامعه استفاده شود تا مشارکت 

مردم برای حل مشکلاتشان ایجاد شود.
وی ادامه داد:توجه ویژه به آسیب های 
اجتماعی به عنوان اموری که نظم عمومی 
جامعه را به هم می زنند و هنجارهای آن را مورد 
تعرض قرار می دهند بسیار حائز اهمیت است 
و برخورد هوشمندانه با این معضلات، نیاز 
به همکاری و همگرایی بیش از پیش تمامی 
متولیان امر و همراهی مردم در این زمینه دارد.

گفتنی است: ارائه خدمات ویزیت و داروی 
رایگان، مشاوره خانواده و تغذیه، سنجش قد، 
وزن و فشار خون، برپایی کارگاه آموزشی 
تحکیم خانواده، ازدواج، برگزاری مسابقه 
نقاشی ویژه کودکان و اجرای تئاتر درمانی 
برای دانش آموزان در مدارس محلات کم 
برخودار 2 محله سیدآباد و بدلجه گنبدکاووس 
از دیگر بخش های طرح ملی همیاران آرامش 

در شهرستان گنبد کاووس بود.

خودنمایی »سیاه قلم«های 
 بانوان کردستانی

 در گالری سوره سنندج
سنندج- گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه 
ایرانی:بانوان هنرجوی کارگاه سیاه قلم حوزه 
هنری استان کردستان از یکشنبه 16 اردیبهشت 
به مدت یک هفته آثار خود را در معرض نمایش 

علاقه مندان قرار دادند.
اسعد فرهادی رئیس حوزه هنری استان 
کردستان در گفتگویی خبری با تبریک فرارسیدن 
میلاد خجسته حضرت معصومه )س( و  روز دختر 
گفت: نقش آفرینی و حضور دختران و زنان این 
سرزمین در طول دوران انقلاب اسلامی با سرلوحه 
قراردادن ویژگی های یک زن مسلمان ایرانی و  
کمک در توسعه کشور و استان بسیار چشمگیر 
بوده است. وی ادامه داد: حضور بانوان در عرصه 
های مختلف  علمی و دانشگاهی، فرهنگی وهنری، 
سیاسی و اقتصادی ، ورزشی و اجتماعی نشان از 
توجه جدی نظام اسلامی به جایگاه واقعی زن در 
جامعه اسلامی است. فرهادی تصریح کرد: در بخش 
فرهنگ وهنر هم امروز بانوان هنرمند در رشته های 
مختلف هنری حضوری جدی و بسیار پر اهمیتی را 
دارند که خلق آثار شایان توجه  هنری  مؤید همین 
امر است. فرهادی در ادامه به نمایشگاه سیاه قلم 
بانوان هنرجوی حوزه هنری اشاره کرد و گفت: 
این نمایشگاه حاصل یک سال فعالیت 25 بانوی 
هنرجو است که  زیر نظر مدرس دوره خانم فرنوش 
درخشانی   به مدت یک هفته آثار خود را در معرض 
نمایش علاقه مندان قرار می دهند.  بانو فرنوش 
درخشانی مدرس کلاس های سیاه قلم حوزه 
هنری آنش آموخته مهندسی فناوری اطلاعات 
بیش از یک دهه است که به صورت تخصصی در 
زمینه طراحی و سیاقلم از مبتدی تا حرفه اي در 
آموزشگاه های هنری و مدارس سنندج مشغول 
به آموزش هستند که حاصل آن تربیت صدها 

هنرجوی توانمند در این زمینه است.
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